
ERASMUS GOSTI IZ LITVE IN POLJSKE  

 

Od 27. 3. do 30. 3. 2012 so na naši šoli gostovali: 

- gospod Artur Swiatek  

iz Silesian School of Economics and Languages, Katowice, Poljska in  

- gospa Vilma Bazariene ter gospa Ligita Salkauskiene 

iz West Lithuania Business College, Klaipeda, Litva. 
 

Gostje so se našim študentom in predavateljem predstavili s predavanji, katerih teme so bile 

usmerjene na zanimive ekonomske vsebine ter na posebnosti dežel, v katerih so gostje doma.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V času izven aktivnosti na šoli smo gostom skušali pokazati zanimivosti Koroške. Obiskali so 

Turistični rudnik in muzej v Mežici, kjer je vodenje, skupaj z vodičem muzeja, izvedel naš 

študent, Jan Ramšak. Z Erasmus gosti ter z našimi študenti smo obiskali tudi Galerijo Perger 

(1757) v Slovenj Gradcu, kjer je gospod Perger prijazno predstavil posebnosti njihovih 

mojstrovin, naši študenti pa so razlago 

prevajali. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Da bi gostom primerno predstavili znamenitosti našega mesta, je razlago o posebnostih 

našega mesta in vodenje po mestnem jedru izvedla prof. Milena Štrovs Gagič. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Goste je seveda pozdravil tudi g. ravnatelj, mag. Samo Kramer. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ko so se gostje vrnili domov, so nam poslali naslednji sporočili: 

 

…..It`s been an unforgettable stay! > Now I know what Slovenia means. I always considered 

it a nice country, but my stay proved that your hospitability has no borders…. 

 

Artur Swiatek 

 

…..Thank you one more time for friendly attitude towards us and very nice days spent 

together. Best wishes to everyone who took care about us, who spent time showing sights and 

 just...the ones who said "Hi"....and of course students... :))…. 

Ligita, Vilma 

 

Vesela sem, da so bili gostje z bivanjem pri nas in z aktivnostmi na šoli zadovoljni. Prijetno 

druženje v šoli in izven nje je zagotovo odprlo možnosti za širitev mednarodnega delovanja 

Višje strokovne šole, kar pa je tudi eden izmed ciljev mednarodnih aktivnosti. 

 

        Erasmus koordinatorka 

        Karmen Grudnik, univ. dipl. ekon. 

 


